

В РЕПЕРТУАРЕ ПЕРВОГО МЕСЯЦА



НА СНИМКЕ Б. Антеловича: сцена из оперы «Кот в сапогах».

В дни школьных каникул спектакли для ребят начинаются в 12 и 18 час. Первый спектакль — премьера оперы «Кот в сапогах». Для юных зрителей предназначается и опера «Князь Игорь» с участием народного артиста СССР И. Стасюнаса. В трех январских спектаклях вместе с гастроллирующими солистами выступит народная артистка СССР Н. Амбразайтите. 7 января ее партнером в опере «Кармен» будет заслуженный артист Белорусской ССР А. Дедик (Хозе), в роли Фауста выступит гость из Ленинграда артист театра имени С. Кирова, лауреат международных и все союзных конкурсов К. Паужников; 28 января партию Герцога в опере «Риголетто» исполнит народный артист Армянской ССР Р. Мирзаян.

10 января в Малом зале — концерт молодых певцов И. Милькевичюте и Е. Василевско. На VIII Всесоюзном конкурсе имени М. Глинки И. Милькевичюте завоевала первую премию, Е. Василевский — почетный диплом. Ирена работает в театре второй сезон. Публика тепло приняла ее Виолетту в «Травиате». Солистка стала также лауреатом межреспубликанского конкурса. Она выступила в опере «Мадам Баттерфляй». Новые партии готовятся в спектаклях «Кот в сапогах», и «Повстанцы». Ирена подготовила речиталь на телевидении, сейчас готовится к международному конкурсу имени П. Чайковского. Студент пятого курса Государственной консерватории Е. Василевский (класс И. Стасюнаса), стажер театра, тоже

- ◆ В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ
- ◆ КОНЦЕРТ МОЛОДЫХ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ
- ◆ СПЕКТАКЛЬ ДЕБЮТАНТОВ
- ◆ НА АФИШАХ — ИМЕНА ГОСТЕЙ



обратил на себя внимание зрителей. Он лауреат всесоюзного конкурса советской песни, дипломант всесоюзного конкурса комсомольской песни. На концерте в его исполнении прозвучат произведения С. Рахманинова, М. Глинки, Р. Шумана.

Большой интерес вызывает и опера Г. Доницетти «Лючия ди Ламмермур» (20 января), в которой в партиях Лючии, Эдгара, Энрико, Раймонда и Нормана выступят дебютанты. Это И. Чюрилайте, создавшая запоминающиеся роли в комических операх «Служанка-госпожа», «Дон Паскуале» и «Кофейная кантата»; студент пятого курса консерватории, лауреат межреспубликанского

конкурса Б. Тамашаускас (класс В. Норейки), полюбившийся зрителям за исполнение ролей Альфреда («Травиата») и Пятраса («Повстанцы»), Р. Вешета, в репертуаре которого уже немало запоминающихся ролей; заслуженный артист республики Л. Мурашка и студент пятого курса И. Валудкас (класс В. Часаса). Этот стажер исполнит основные партии в операх «Дон Паскуале» и «Повстанцы».

Новый год в театре начинается интересно. Первый месяц обещает зрителям интересные встречи с известными солистами, молодыми исполнителями, гостями из братских республик.

О. БАЛЬКЯВИЧЕНЕ.

4 янв. 1978г

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
г. Вильнюс